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WHO?

100 students

responded to the

survey

HOW MANY?

Electronic survey

conducted from 19 to

27 April 2019

WHEN?

Bijeljina – University city



Gender 

structure

Women Men Total

60 40 100

60%

40%

Gender

Women Men

Table No. 1: Gender structure

Diagram No. 1: Gender structure



Place of 

residence

City Village Total

65 35 100

35%

65%

Place of residence

Village City

Table No. 2: Structure of respondents by place 
of residence

Diagram No. 2: Structure of respondents by 
place of residence



Q: Are you planning to leave B&H?

Yes No I don’t 

know

55 25 20
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Table No. 3: Are you planning to leave BiH? –
students’ answers 

Diagram No.3: Are you planning to leave BiH? –
students’ answers 

Out of 100 respondents, 55% said that they are planning to leave Bosnia and Herzegovina, 25%
said that they do not plan to leave, while 20% still have no opinion on this issue.



If your answer is YES, please indicate 

the reason that affects your decision?

I DO NOT WANT TO LEAVE MY 

COUNTRY

I BELIEVE I WILL FIND 

EMPLOYMENT

BECAUSE OF FAMILY AND 

FRIENDS

HARD TO FIND 

EMPLOYMENT

SECURITY AND POLITICAL 

SITUATION IN THE COUNTRY

POOR LIVING CONDITIONS

(social and cultural aspects)

If your answer is NO, please indicate 

the reason that affects your decision?
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If you answered that you are planning to leave Bosnia 

and Herzegovina, what would influence you to change 

your decision and stay here?
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